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Για τη διασύνδεση των σχολείων, των εκπαιδευτικών και των μαθητών της 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης σε ένα ασφαλές δίκτυο και την 
παροχή ποιοτικών ηλεκτρονικών υπηρεσιών σε αυτούς, το Υπουργείο Παιδείας και 
Θρησκευμάτων λειτουργεί και εξελίσσει το Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο (www.sch.gr). 

Το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων λαμβάνοντας υπόψη του την ανάγκη 
για: 

1. Την προσωποποιημένη πρόσβαση των μαθητών/μαθητριών σε περιβάλλοντα 
σύγχρονης και ασύγχρονης τηλεκπαίδευσης που παρέχονται από το Υπ. 
Παιδείας & Θρησκευμάτων και από εποπτευόμενους φορείς του, 

2. Την ηλεκτρονική επικοινωνία μεταξύ μαθητών και εκπαιδευτικών στο πλαίσιο 
της εκπαιδευτικής διαδικασίας και της υποστήριξης των εκπαιδευτικών 
μεθόδων με σύγχρονα μέσα επικοινωνίας, διδασκαλίας και συνεργασίας, 

3. Την εξοικείωση των μαθητών με τις τεχνολογίες πληροφορικής και 
επικοινωνιών, στο πλαίσιο των γνωστικών αντικειμένων που διδάσκονται στο 
σχολείο, 

4. Την πρόσβαση των μαθητών στις υπηρεσίες του Πανελλήνιου Σχολικού 
Δικτύου, οι οποίες παρέχονται με απολύτως ασφαλή τρόπο και σε ένα σαφώς 
ορισμένο πλαίσιο με πλήρη προστασία της ιδιωτικότητας των μαθητών, 

υλοποίησε μία νέα ευέλικτη διαδικασία παροχής λογαριασμών πρόσβασης 
(μαθητικούς λογαριασμούς) στους μαθητές και τις μαθήτριες της Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για τη χρήση των υπηρεσιών του Πανελληνίου 
Σχολικού Δικτύου. Με τους μαθητικούς λογαριασμούς παρέχεται η πρόσβαση των 
μαθητών σε ένα σύνολο υπηρεσιών του Πανελληνίου Σχολικού Δικτύου, όπως η 
ηλεκτρονική αλληλογραφία, η τηλεκπαίδευση, τα ιστολόγια, οι κοινότητες αλλά και 
σε άλλες ηλεκτρονικές υπηρεσίες του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων. 
 
ΠΡΟΣΟΧΗ: 

Η ευθύνη διαχείρισης του μαθητικού λογαριασμού και η μη διαρροή των 
στοιχείων πρόσβασης σε τρίτους αποτελεί αποκλειστική ευθύνη του κατόχου του 
λογαριασμού, δηλαδή του/της μαθητή/μαθήτριας και του κηδεμόνα του. 

Επισημαίνεται ότι οι μαθητικοί λογαριασμοί πρέπει να χρησιμοποιούνται 
αυστηρά και μόνο για εκπαιδευτική χρήση και στα πλαίσια των σχολικών 
δραστηριοτήτων. 

Σε περίπτωση που διαπιστωθεί κακόβουλη χρήση του λογαριασμού, ο 
λογαριασμός απενεργοποιείται ή διαγράφεται μόνιμα. 
 
 

Αναλυτικές πληροφορίες για το Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο μπορείτε να 
βρείτε στην πύλη του ΠΣΔ (https://www.sch.gr) όπου έχει αναρτηθεί και 
ενημερώνεται τακτικά υλικό και σύνδεσμοι: 

• με τις παρεχόμενες υπηρεσίες και συνδέσμους χρήσης του μαθητικού 
λογαριασμού (https://www.sch.gr/students) 

• με το σύνολο των υπηρεσιών του Πανελλήνιου Σχολικού Δικτύου και 
τον τρόπο αξιοποίησής τους στο εκπαιδευτικό έργο 
(www.sch.gr/services). 


